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U subotu 2. juna u Velikoj sali Doma kulture održana je prva Gitarijada neolita koja je ujedno
poslužila kao uvertira za veliki Eks Ju rok fest koji će se održati 30. juna na opštinskom stadionu
u Starčevu.   

   Za ovaj događaj, putem javnog konkursa  prijavilo se 24 sastava iz cele Srbije. Selekcijom po
mišljenju organizatora Gorana Miloševića i Bojana Košića u jakoj konkurenciji odabrano je 10
autorskih bendova koji su nastupili u takmičarskom delu gitarijade. Pored vrednih nagrada koje
su obezbeđene za prva tri osvojena mesta, pobednika očekuje i učešće  na velikom festivalu
30. juna na Opštinskom stadionu u Starčevu. 

   Propozicije takmeičenja su bile takve da se svaki bend predstavi auditorijumu sa po tri
autorske pesme u izvedbi na srpskom jeziku. Odlukom četvoročlanog žirija koji je imao vrlo
slično mišljenje koja tri benda zaslužuju status najboljih,  odlučeno je da treće mesto sa 24 boda
pripadne bendu “Magacin“ iz Pančeva, drugo mesto sa 25 bodova pripalo je grupi “Hidrogen“,
koja je u Starčevo došao iz mesta Ladovica kod Vlasotinca a prvo mesto sa 31 poenom pripalo
je bendu “Seljačka buna“ iz Beograda koji je po mišljenju žirija bio i najkompletniji bend ove
večeri a koji se publici i žiriju predstavio sa muzičkim znanjem i upečatljivim nastupom. 

   Stevan Radoičić, frontmen pobedničkog sastava kaže da mu je jako drago što su ovakvu
nagradu osvojili upravo u Starčevu, mestu u kojem su imali prvi koncert ikada od kada bend
postoji, a bilo je to davne 2005. godine u Kulturnom kreativnom klubu. 

   Nakon večere i koktela, gosti učesnici iz Ladovice, Čačka, Požarevca, Beograda, Sremske
Mitrovice, Novog Sada i Pančeva uz sve čestitke organizacionom timu otišli su svojim kućama.
Ceo događaj je protekao u pozitivnoj atmosferi i druženju što i jeste cilj ovakvih manifestacija. 

  Kao gosti u revijalnom delu gitarijade nastupili su bendovi “Amors arronjs“ iz Sremske
Mitrovice i “Jedva smo se skupili“ iz Pančeva. Gitarijadu neolita pomogli su MZ Starčevo, Dom
kulture, Kreativni kulturni klub, i još puno ljudi dobre volje, događaj su medijski ispratili TV
Pančevo i Starčevačke novine.
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